

# FELSŐPAKONY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA



Iktatószám: F/4704-1 /2019

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

*2019. november 27. napján 17:30 órakor*

megtartott rendes **nyílt** üléséről.

(helye: Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal 2363 Felsőpakony, Petőfi S. u. 9.)

Határozatok: 127-138/2019. sz. Kt.

Rendelet: 12/2019. sz. R.

Készült: 2 példányban

1 pld. – Szabó Magda Könyvtár és Közösségi ház

1 pld. – Munkapéldány

Pdf formátumban - Pest Megyei Kormányhivatal részére

Nemzeti Jogszabálytár zárt informatikai rendszerén keresztül  
elektronikus úton

## J e g y z ő k ö n y v

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete  
2019. november 27.  
napján megtartott nyílt üléséről  
ülés megnyitásának időpontja: 18:09

**Jelen voltak:**

Nagy János	polgármester,
Czeczidlovsky Hervatin Gábor	alpolgármester,
Gálné Czető Éva	képviselő,
Bagoly Richárd	képviselő,
Győriné Vajda Zsuzsa	képviselő,
Horváth Gergely	képviselő,
Papp Norbert	képviselő,

**Távolmaradt Képviselők:**

**Külsős jelenlévők/meghívottak:**

dr. Göndör-Kökény Katalin	jegyző,
Némedi Erika	pénzügyi csoportvezető
Farkas Renáta	jegyzőkönyvezető.

**Nagy János:** szeretettel köszöntött mindenkit a novemberi rendes testületi ülésen. Megállapította, hogy 7 fővel határozatképesek. Ismertette a napirendi pontokat. Megkérdezte, hogy valakinek van-e javaslata egyéb napirendi pontra. Mivel egyéb napirendi pontra nem érkezett javaslat, kérte, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, igen szavazatát tegye meg.

**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen - 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

**127/2019. (XI.27.) számú Képviselő-testületi határozat:**

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbiak szerint fogadja el a 2019.11.27-i nyílt ülésének napirendjét:

Nyílt ülés:

1. **Javaslat az Önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési ütemtervének elfogadására** (előterjesztés, határozati javaslat mellékelve)  
**Előterjesztő:** Nagy János polgármester
2. **Javaslat az önkormányzat költségvetéséről szóló 2/2019. (II.14.) számú rendelet módosítására** (előterjesztés, rendelet-tervezet mellékelve)  
**Előterjesztő:** Nagy János polgármester
3. **Javaslat Nagy János polgármester 2019. évi jutalmának megtárgyalására** (előterjesztés, határozati javaslat mellékelve)  
**Előterjesztő:** Czeczidlovsky Hervatin Gábor alpolgármester
4. **Javaslat a 1208 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú telekingatlanra vevő kijelölésének megtárgyalására** (előterjesztés, határozati javaslat mellékelve)  
**Előterjesztő:** Nagy János polgármester
5. **Javaslat a 1209 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú telekingatlanra vevő kijelölésének megtárgyalására** (előterjesztés, határozati javaslat mellékelve)  
**Előterjesztő:** Nagy János polgármester

6. **Javaslat a 1230 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú telekingatlanra vevő kijelölésének megtárgyalására** (előterjesztés, határozati javaslat mellékelve)  
**Előterjesztő:** Nagy János polgármester
7. **Javaslat a 1232 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú telekingatlanra vevő kijelölésének megtárgyalására** (előterjesztés, határozati javaslat mellékelve)  
**Előterjesztő:** Nagy János polgármester
8. **Javaslat Peszeki Zoltán kérelmének megtárgyalására** (előterjesztés, határozati javaslat mellékelve)  
**Előterjesztő:** Nagy János polgármester
9. **Javaslat a Magyar Falu Program – óvoda udvar pályázat kivitelezési munkáira beérkezett árajánlatok megtárgyalására** (előterjesztés, határozati javaslat mellékelve)  
**Előterjesztő:** Nagy János polgármester
10. **Javaslat a tervezett gyalogosátkelő tervezési munkáinak elkészítésére vonatkozó árajánlat megtárgyalására** (előterjesztés, határozati javaslat mellékelve)  
**Előterjesztő:** Nagy János polgármester
11. **Javaslat Duna-Tisza közti Hulladékgyűjtési társulás közgyűlési delegált tagjának megválasztásának megtárgyalására** (előterjesztés, határozati javaslat mellékelve)  
**Előterjesztő:** Nagy János polgármester

**Nagy János:** mielőtt rátért az első napirendi pontra, elmondta, hogy szeretne néhány észrevételt tenni. Elsősorban az önkormányzat, a hivatal, a képviselő-testület védelmében. Picit furcsállja a feszültségkeltő facebook-os írásokat és történeteket. Jó egy hónappal ezelőtt ő úgy gondolta, hogy véget ért a választás és együtt dolgoznak tovább. Mindenki tegye félre a sérelmeit, biztosan értek sérelmek embereket a választás során, de szerinte ezért nem ők a hibások. Beszéltek arról, hogy létrehoztak egy hivatalos facebook oldalt, és a saját képviselős csoportjukban azt is megbeszélték, hogy a honlapon helye van a meghívónak, meg minden egyébreknek, amit a törvény előír, viszont a facebookon az elmúlt időszakban sem osztották meg. Ennek ellenére azt látta, hogy Papp Norbert képviselő úr megosztotta az oldalán a meghívót. Nem érti, hogy a megbeszélésekkel ellentétben mire jó ez a feszültségkeltés. Nem tudja, hogy ez miért jó így, az elmúlt öt évben ez nem volt probléma. Szerinte az lenne a fontos, ha tudnának csapatban dolgozni, hiszen az elmúlt öt évben is így értek el eredményeket. Horváth Gergellyel öt évvel ezelőtt ellenfelek voltak, aztán bebizonyították, hogy tudnak együtt dolgozni. El kell dönteniük, hogy Felsőpakony fejlődése a tét, és menni akarnak így tovább, vagy teljesen más célok vezérelnek embereket, és akkor úgy kell hozzáállniuk a folytatáshoz. Szerinte Felsőpakony jövője a tét. Az elmúlt öt évben is tudtak együtt dolgozni, szerinte ezen az úton kellene tovább menniük. Ha valamit egy zárt csoportban megbeszélnek, akkor szerinte kellene tartaniuk magukat hozzá. Úgy gondolja, hogy amit közösen megbeszéltek, azt ő még egyetlen egyszer sem rúgta fel. Elsősorban nem maga miatt szeretné ezt megemlíteni. A nyári közvilágítási kiírás a választások miatt neki szólt. Bár ott is az önkormányzatot és a hivatalt érte támadás, ráadásul saját berkeken belülről, hiszen mindenki tudta jól, előtte három nappal testületi ülésen ültek együtt, hogy igazgatási szünet következik. Mindez után arra hivatkozni, hogy senki sem elérhető a hivatalban ez elég furcsán jön ki.

Az ő vállá sokat elbír, már hozzászólt, de az önkormányzat, a polgármesteri hivatal, a képviselő testület és a bizottsági tagoknak a sérelme az jobban fáj neki. Tíz ember dolgozik a hivatalban, 13 ember munkáját végzik el, ketten gyesre mentek, ketten pedig elmentek, helyettük egy kolléganő érkezett. Ennek ellenére, amíg a szomszédos város, 500 milliós pályázati pénzzel kampányolt, addig ők ennek a dupláját érték el, úgyhogy szerinte, akik ebben részt vettek, beleértve ebbe a képviselő-testületet is, azok sokkal inkább vállvergetést és dicséretet érdemelnek, mint azt, hogy kitegyék magukat ilyenféle támadásoknak.

Lehet, hogy a nyilvánosság fele kell nyitniuk, lehet, hogy célravezető lett volna az elmúlt időszakban is, és akkor minden lakos látta volna azt, hogy ki mit tesz hozzá a képviselő-testület munkájához. Nem őt kérdezték meg például arról, hogy tudja-e, hogy milyen rendezvényen van és le kell-e vezetni az ülést helyette, vagy sem. Ami a kifelé irányuló kommunikációt illeti, az nagyon szép dolog, utólag lehet nem is ártott volna, ha nyilvánosságra kerül és a lakosok is látják, hogy ki mikor dolgozott, dolgozik. Esetleg addig, amíg a ciklus elején az illetményeket eléri, kiharcolja, vagy majdan a választás előtti két hónapban, amikor kifelé mutatni: nagyon dolgozik...

Elhangzott az is, hogy sportszerűtlen volt a választásoknál, merthogy mégiscsak rakott ki plakátokat. Arról volt szó, hogy valamennyi villanyoszlopra fel lehetne tenni plakátot, mire ő azt mondta, hogy nem áll szándékában minden villanyoszlopot teleragasztani. Ezt nem is tette meg. Azt nem mondta, hogy egyáltalán nem fog kitenni. Azt gondolja, hogy a sportszerűségnek a határait bőven túllépi az, amit a gyáli papírírószer tulajdonosa mesélt a választások után. Miszerint az önkormányzat számlájára szeretett volna Papp Norbert képviselő plakátokat

készíteni, amit majd választások után utólag rendeznek. Szép az önbizalom, de nem biztos, hogy ez így sportszerű.

Azt kérte, hogy vagy tovább mennek azon az úton, hogy együtt dolgoznak egy csapatként, vagy... Ha ez a jelenség nem fejeződik be - és az önkormányzat a testület és a hivatal munkáját nehezíti, sőt éppen az itt dolgozóknak az önértetét bántja, támadás éri őket, - akkor el kell gondolkodni. És ha már az önkormányzatnak a tiszta és átlátható működése a cél, mi lenne más, akkor nyugodtan láthatja a lakosság azt is, hogy milyen próbálkozások történtek a háttérben a választások előtt. Nem biztos, hogy csak ebben a szűk körben kell elhangozzanak ezek az információk. Szeretné, ha a jövőben tisztán látnának ebben és tartanák magukat a megbeszéltekhez, hogy tudjanak tovább együtt dolgozni. Ha ez így valakinek nem jó, és nem akar ebben a csapatban együtt dolgozni, akkor vannak erre is megoldások.

**Papp Norbert:** elmondta, hogy bár nem szerepel a napirendben, de úgy érzi, hogy megszólítva van. Egyrészt elutasít mindenféle vádat vagy rágalmat, hogy ajánlatokat tett volna a polgármestersége esetére, a fizetési kötelezettséget vállalt volna, nem is érti. Jelentsék fel, ha közérdeket sértett azzal, hogy a meghívót a nyílt testületi ülés előtti utolsó napon az önkormányzat helyett méltóztatott kirakni. Elnézést kér, hogy a közérdeket védte vagy próbálta szolgálni, és szégyellené magát az önkormányzat helyében, hogy ezt nem tették meg időben. Ezúton is elnézést kért a lakosságtól, hogy egyedül neki jutott eszébe, hogy kirakja a nyílt testületi ülés meghívóját. Szerinte ez kutya kötelességük a lakosság felé. Szerinte ezen nem tudnak vitázni. De ha máshogy van, akkor jelentsék fel, amiért ezt fontosnak érzi. A továbbiakban is szeretné elérni, hogy a testület működése minél átláthatóbb legyen, szeretné, ha a jegyzőkönyvek is hozzáférhetőbbek lehetnének. Sok önkormányzatnál ezt látja, ha előírás, ha nem, közzéteszik a jegyzőkönyveket. Ő igenis szeretné elérni, hogy a lakosság lássa, hogy miről beszélnek, mikről döntenek. Nem egy titkos társaság, amibe lehet, vonják be a lakosságot. Értük dolgoznak, ők választották meg őket, őket képviselik. Ha ebben törvényt sért, jelentsék fel, elnézést kér.

**Bagoly Richárd:** elmondta, hogy nem azzal van a probléma, hogy az önkormányzat legyen átláthatóbb, hanem a közlés módjával volt a baj. Tény és való, hogy ez kimaradt a weblapról, de nem ez a módja, nem ez a szép kommunikációja függetlenül attól, hogy ez törvény vagy nem törvény, Ő is látta a posztot. Nem azzal van a probléma, hogy ezt meg kell osztani, hanem a kommunikálással volt a fő probléma. Nagyon jól tudják, hogy van a facebook-on egy réteg, akik roppantul aktívak, negatív irányban aktívak, úgy érteve, hogy mindig csak a kritika, de ha valami jó történik, akkor az a természetes, és ezekre rettenetes jól rá tudnak harapni.

**Papp Norbert:** elmondta, hogy direkt várt egy munkanapot ezzel, szerinte elég lovagias volt, látta, hogy nem változott semmi, sajnálja, hogy nem volt erre idő, ha gondolják, részmunkaidőben vállal segítséget vagy megoldják valahogy. Nem azt várja, hogy tömegek jelenjenek meg, ő a saját oldalán tette közzé, nem tiltotta meg, hogy megosszák máshol és nem is javasolta senkinek, hogy ossza meg máshol. Ő kirakja az oldalán a saját körének, azért már nem felel, hogy azzal ki mit csinál.

**Klemencz Lőrincné:** megkérdezte, hogy ez most miért volt fontosabb, mint máskor?

**Papp Norbert:** elmondta, hogy eddig is meg kellett volna osztani.

**Klemencz Lőrincné:** érti, de eddig mégsem tette ki.

**Papp Norbert:** miért kérdés, hogy eddig miért nem tette ki.

**Klemencz Lőrincné:** elmondta, hogy csak furcsa.

**Papp Norbert:** elmondta, hogy az a furcsa, hogy eddig miért nem volt fontos.

**Klemencz Lőrincné:** elmondta, hogy fontos, aki dolgozik, hibázik, nyilván, akinek ki kellett tenni hibázott, de ennek az lenne a módja, hogy itt megbeszéljük, hogy legközelebb ne kövessük el ezt a hibát, de ettől nem dől össze a világ. A csapatjátékról azt gondolja, hogy egy kicsit olyan, mint a házasság. Azt szokta mondani, hogy mindenkinek a párjával, férjével vannak problémái. Amit megbeszélnek együtt vagy megbeszélnek egy nagyon szűk körben, viszont kifele, ha csapatban játszanak, akkor ott védi. Azt gondolja, ha itt is csapatban játszanak, akkor nyíltan az ülésen megbeszélnek a problémát szemtől szemben, és kifelé egységet képviseljenek.

**Papp Norbert:** elmondta, hogy erre gondolt ő is, ezért jelezte idejében csak nem volt rá reakció.

**Győriné Vajda Zsuzsa:** elmondta, hogy de volt rá reakció.

**Nagy János:** elmondta, hogy írta válaszul, hogy a weblapon pótolva lesz, mert az törvény. Másnap pótolták is. Nem ezzel van baj. Azt sérelmezte, hogy a facebookon eddig nem tették ki, mert az nem törvényi

kötelezettségük. Erre jött egy like jel, hogy rendben van, másnap viszont mégiscsak felkerült a facebookra. Az elmúlt öt évben is valamennyi ülés nyílt volt, senki nem ment el a lakosok részéről. Mindig hangoztatja, hogy bármikor bárki jöhet az ülésre és eddig kint voltak a meghívók. Most történt egy mulasztás, hogy késve került ki a honlapra, a jövőben jobban figyelnek majd erre. A másik történet meg az, amit nem ért, hogy az alakuló ülésre ment meghívókért abba a papírírószerszert boltba, akivel az önkormányzat szerződésben áll, és a bolt tulajdonosa mesélte, hogy némi tanakodás után elhangzott, hogy lehetne-e az önkormányzat számlájára írni a plakátokat, aztán majd választások után elrendezik. A tulajdonosnak nem érdeke, hogy a valóságtól eltérőt állítson, de ha ő ebben nem mondott igazat, akkor ő sem mond igazat.

**Győriné Vajda Zsuzsa:** elmondta, hogy az átlátható önkormányzat elérése a célja, ezzel azt mondta ki, hogy az összes többi képviselő nem az átláthatóságra törekszik, neki ez esett rosszul. Azt gondolja, hogy az elmúlt öt évben tettek ebbe annyi munkát, hogy legjobb döntéseket hozzák. Neki ez esett rosszul, mintha ő nem erre törekedne. A stílusával volt baj. A kommunikációt erősíteni kell, ezen javítani kell, ez közös céljuk. A másik, hogy szeretné nyilvánossá tenni a vagyonyilatkozatokat. Lehet, hogy ezt a közsférában ki lehet tenni, ő versenyszférában dolgozik, ahol a munkabére üzleti titok. Nagyon nem örülne neki, ha ország világa az ő vagyonyilatkozatán csámcsogna és visszajutna a munkáltatói fülébe, hogy ő kiteszi a bruttó bérét.

**Papp Norbert:** elmondta, hogy szerint ez nem napirendi pont, erről majd lehet beszélni.

**dr. Göndör-Kökény Katalin:** elmondta, hogy a vagyonyilatkozatokba történő betekintést írásban kell kérni, ilyen nincs, hogy ő felteszi a facebookra. Van olyan, hogy a képviselők vagyonyilatkozata nyilvános, de írásos kérelemre.

**Czeccidlovsky Hervatin Gábor:** elmondta, hogy elolvassák és vissza kell tenni a zárt borítékba.

**Győriné Vajda Zsuzsa:** elmondta, hogy megbeszélték, hogy a facebookon nem lesz oda vissza sárdobálás, nem fognak akkor sem hozzászólni a kiírásaira, ha rosszul jönnek ki belőle, pedig megmagyarázhatnák, hogy mik azok a hülyeségek, amivel nem is kellene foglalkozni. Ez a vagyonyilatkozatos kiírás ez legalább akkor hülyeség volt, mint amikor Tamás Ákos kitalálta, hogy sorompóval lezárja az összes magánutat, mert ő úgy gondolta, hogy ez jó dolog. Ezt csak azért szerették volna tisztázni, hogy tudja, hogy ők nem fognak belemenni ilyen sárdobálásba, és reméli, hogy ez volt az utolsó ilyen alkalom.

**dr. Göndör-Kökény Katalin:** elmondta, hogy polgármester úr említette, ez igaz nyári történet, de az egész hivatalt elég rosszul érintette a közvilágításos kiírása. Július 22-én igazgatási szünet első napján mindenki arra ébredt, hogy nem működik a hivatal, ők a felelősek. Tudta nagyon jól, hogy 22-én senki sincs a hivatalban, mindenki épp nyaralt, és mindenkit ezzel hergelt.

**Papp Norbert:** elmondta, hogy táboroztatásból arra ért haza, hogy még mindig nincs világítás.

**dr. Göndör-Kökény Katalin:** elmondta, hogy három nappal azelőtt volt testületi ülés, akkor miért nem szólt?

**Papp Norbert:** elmondta, hogy azért, mert ott is várt. Van olyan, hogy valaki hetekig hívogatja a hivatalt, mégsem javítják ki a hibát és felbosszantja, hogy egy átlagpolgár rendszeresen jelzi, hogy nincs közvilágítás mégsem történik semmi, amikor pedig ő szólt, aznap este egyből lett közvilágítás.

**Nagy János:** elmondta, hogy ott is az volt a baj, hogy ha felhívta volna a kiírás előtt, akkor elmondta volna, hogy két hete könyörög a egy helyi szakembernek, hogy csinálják meg, mert elment a világítás ott, amit már ők átadtak, garanciális hiba volt. Azt írta, hogy senki sem elérhető, holott az ügyeleti telefonszámon Emília elérhető volt. Ezzel a beszélgetést lezárta. Megkezdtek a napirendi pontok megtárgyalását.

## 1. napirendi pont

**Javaslat az Önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési ütemtervének elfogadására**  
**Előterjesztő:** Nagy János polgármester

*(előterjesztés, határozati javaslat kiküldésre került, jegyzőkönyv 1. számú melléklete)*

**Nagy János:** elmondta, hogy minden év előtt el kell készíteniük, hogy milyen szervezetet, intézményeket lát a testület ellenőrzésre érdemesnek, mely területeken kell egy kicsit jobban szétnézni. Vannak fix pontok ebben a tervezésben és vannak, amelyek külön a testület kérésére kerülnek bele. Elkészült a tervezet, mellékletben láthatják a kockázatelemzés különböző pontjait. Kérte a pénzügyi bizottság véleményét.

Győriné Vajda Zsuzsa: elmondta, hogy egyhangúan elfogadták.

Nagy János: megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése. Mivel észrevétel, hozzászólás nem érkezett, kérte, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**128/2019. (XI. 27.) számú Képviselő-testületi határozat:**

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- a) az előterjesztés 1. számú melléklete szerint elfogadja a 2020. évi kockázatelemzést,
- b) az előterjesztés 2. számú melléklete szerint elfogadja a 2020. évi belső ellenőrzési ütemtervet,
- c) az előterjesztés 3. számú melléklete szerint elfogadja a 2020. évi munkaidő mérleget,
- d) felhatalmazza a Polgármestert, hogy értesítse a döntésről a belső ellenőrt.

**Határidő:** 2019. december 15.

**Felelős:** Polgármester, Jegyző

**2. napirendi pont**

Javaslat az önkormányzat költségvetéséről szóló 2/2019. (II.14.) számú rendelet módosítására

Előterjesztő: Nagy János polgármester

*(előterjesztés, rendelet-tervezet kiküldésre került, jegyzőkönyv 2. számú melléklete)*

Nagy János: elmondta, hogy örülnek, hogy újra módosítani kell ezt a rendeletüket, hiszen a költségvetés főösszege változott, mégpedig azért, mert bérkompenzáció, szociális tűzifa, de elsősorban a bölcsőde építésére beérkezett pályázati forrás az, ami megemelte.

Némedi Erika: elmondta, hogy ez a második rendelet módosítása a költségvetési rendeletüknek. A bölcsőde pályázati pénz volt az, ami megemelte egy milliárd fölé az önkormányzat költségvetését.

Győriné Vajda Zsuzsa: elmondta, hogy örömmel megállapították, hogy átlépték az egymilliárd forintos főösszeget. Gratulált mindenkinek ehhez a munkához. A 2/2019-es költségvetési rendelet módosítást egyhangúan elfogadták.

Nagy János: megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése. Mivel észrevétel, hozzászólás nem érkezett, kérte, hogy aki a rendelet tervezetét elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen - 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének**

**12/2019. (XI.28.) önkormányzati rendelete**

**az önkormányzat költségvetéséről szóló**

**2/2019. (II.14.) rendeletének módosításáról**

**3. napirendi pont**

Javaslat Nagy János polgármester 2019. évi jutalmának megtárgyalására

Előterjesztő: Nagy János polgármester

*(előterjesztés, határozati javaslat kiküldésre került, jegyzőkönyv 3. számú melléklete)*

*18:40: Nagy János érintettsége révén elhagyta a tárgyalótermet.*

**Czeczidlovsky Hervatin Gábor:** elmondta, hogy a pénzügyi bizottság előtt már bővebben kifejtette, de miután ugyanaz a csapat ül ott, akik négy éve is ott ültek, nagyon jól tudják, hogy a polgármesterük milyen munkát végez. Szabadidejét feláldozva dolgozik. Nagy szerepe van a 860 milliós pályázati beruházási pénzeknek, amiket megkaptak. A település tagjai is láthatják, hogy jó fele vezet a közösséget, a megválasztásánál is kidomborodott ez a főlény hetven százalékkal. Továbbá Pest megye kitüntetését kapott a sportért, melyet szintén szabadidejében vállalt, végez a Felsőpakonyi KSE elnökeként. Miután a tavalyi évben is három havi jutalmat kapott, most is ennek a három havi jutalomnak a megszavazását javasolja. Kérte a pénzügyi bizottság véleményét.

**Győriné Vajda Zsuzsa:** elmondta, hogy a jogszabály hat havi jutalmat engedélyez, ezt a három havi jutalmat a pénzügyi bizottság egyhangúan támogatta. Az, hogy az egymilliárd forintos mérleg főösszeg feletti összeget sikerült átlépniük, illetve a 800 millió forint feletti pályázati támogatást sikerült elnyerniük alátámasztja ezt. Sikertörténetnek mondható az elmúlt öt év, nem véletlen, hogy Felsőpakonyt Pest megye legsikeresebben pályázó településének mondják. Ez a három havi jutalom a pénzügyi bizottság részéről abszolút támogatható.

**Papp Norbert:** elmondta, hogy ahogy tavaly sem, úgy most sem támogatja a három havi jutalmat. Úgy gondolja, hogy polgármester úr tevékenységét, a település hozzásegítését a pályázati pénzekhez elismeri, ezúton is gratulál neki a választási eredményhez. Ő egy havi jutalmat tud támogatni.

**Czeczidlovsky Hervatin Gábor:** megkérdezte, hogy van-e még valakinek hozzászólása, kérdése. Mivel egyéb észrevétel, hozzászólás nem érkezett, kérte, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen – 1 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

**129/2019. (XI. 27.) számú Képviselő-testületi határozat:**

**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:**

- a) a 2019-es évben Nagy János polgármestert bruttó 1.645.200,-Ft összegű jutalomban részesíti,
- b) a jutalom összegének és járulékainak fedezetét az önkormányzat költségvetéséről szóló 2/2019. (II.14.) számú rendelete terhére biztosítja,
- c) felkéri a jegyzőt, gondoskodjon a jutalom összegének folyósításáról.

**Határidő:** 2019. december 20.

**Felelős:** jegyző

18:44: Nagy János polgármester úr visszaérkezett a tárgyalóterembe.

**4. napirendi pont**

**Javaslat a 1208 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú telekingatlanra vevő kijelölésének megtárgyalására**

**Előterjesztő:** Nagy János polgármester

*(előterjesztés, határozati javaslat kiküldésre került, jegyzőkönyv 4. számú melléklete)*

**Nagy János:** elmondta, hogy korábbi telekosztásokból vannak, akik nem jeleztek vissza, illetve vannak, akik elálltak a vásárlási szándékuktól, így ezekre a telekingatlanokra új vevőket jelölünk ki. Kérte a pénzügyi bizottság véleményét.

**Győriné Vajda Zsuzsa:** elmondta, hogy a bizottság az összes beérkező kérelmet átnézte, közösen hozták azt a döntést, hogy korábbi határozatok alapján előtérbe a felsőpakonyi lakosok kerülnek. A 1208-as hrsz-ú ingatlanra Kocsis Zoltánt javasolták.

**Nagy János:** megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése. Mivel észrevétel, hozzászólás nem érkezett, kérte, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

**130/2019. (XI. 27.) számú Képviselő-testületi határozat:**  
**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy**

- a.) az önkormányzat tulajdonát képező 1208 hrsz-ú építési telket értékesíti Kocsis Zoltán (állandó cím: 2363 Felsőpakony, Dobó K. u. 16.) szám alatti lakos részére 1/1 tulajdoni arányban.
- b.) az a) pontban foglalt építési telek vételárát **5.976.000 Ft + ÁFA, azaz bruttó 7.589.520 Ft** összegben határozza meg, melyet a vevő átutalással fizet meg az Önkormányzat Sberbank Magyarország Zrt-nél vezetett 14100079-71638049-01000009 számú bankszámlájára. A vételáron felül a földhivatali bejegyzés költségeit, illetve az adás-vételhez kapcsolódó ügyvédi költségeket a vevő fizeti meg. A közművekért fizetendő díjat a vevőnek csak a közmű-szolgáltatók részére kell megfizetni rácsatlakozás esetén, illetve a szerelési költségek is a vevőt terhelik. Önkormányzat felé a vevőnek közmű-fejlesztési hozzájárulást megfizetni nem kell.
- c.) az adás-vételi szerződés megkötésére csak akkor kerülhet sor, ha a vevő a teljes vételárát az önkormányzat részére megfizetik,
- d.) a 97/2018. (VI.28.) sz. Kt. határozat értelmében a vevő tudomásul veszi, hogy elidegenítési tilalom kerül bejegyzésre az Önkormányzat javára,
- e.) a teljes vételár megfizetését követően Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata tulajdonosi hozzájárulását adja a Felsőpakony 1208 hrsz-ú, természetben Felsőpakony, Wass Albert utca 1208 hrsz. alatti 664 m<sup>2</sup> területű ingatlan adás-vételi szerződésének megkötéséhez és hozzájárul az ingatlan tulajdonjogának bejegyzéséhez a vevő részére 1/1 tulajdoni arányban.
- f.) felhatalmazza a polgármestert, hogy a vevőt tájékoztassa a képviselő-testület döntéséről.
- g.) felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására.

**Határidő: 2020. február 28.**

**Felelős: Nagy János polgármester**

**5. napirendi pont**

**Javaslat a 1209 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú telekingatlanra vevő kijelölésének megtárgyalására**

**Előterjesztő: Nagy János polgármester**

*(előterjesztés, határozati javaslat kiküldésre került, jegyzőkönyv 5. számú melléklete)*

**Nagy János:** kérte a pénzügyi bizottság véleményét.

**Győriné Vajda Zsuzsa:** elmondta, hogy a bizottság a 1209-es hrsz-ú ingatlanra László Bernadettet és Szilágyi Attilát javasolták.

**Nagy János:** megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése. Mivel észrevétel, hozzászólás nem érkezett, kérte, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

**131/2019. (XI. 27.) számú Képviselő-testületi határozat:**  
**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy**

- a.) az önkormányzat tulajdonát képező 1209 hrsz-ú építési telket értékesíti Szilágyi Attila Péter (állandó cím: 2363 Felsőpakony, Ady Endre utca 43.) és László Bernadett (állandó cím: 2363 Felsőpakony, Ady Endre utca 43.) részére 1/2-ed 1/2-ed tulajdoni arányban.
- b.) az a) pontban foglalt építési telek vételárát **5.976.000 Ft + ÁFA, azaz bruttó 7.589.520 Ft** összegben határozza meg, melyet a vevő átutalással fizet meg az Önkormányzat Sberbank Magyarország Zrt-nél vezetett 14100079-71638049-01000009 számú bankszámlájára. A vételáron felül a földhivatali bejegyzés költségeit, illetve az adás-vételhez kapcsolódó ügyvédi költségeket a vevő fizeti meg. A közművekért fizetendő díjat a vevőnek csak a közmű-szolgáltatók részére kell megfizetni rácsatlakozás esetén, illetve a szerelési



költségek is a vevőt terhelik. Önkormányzat felé a vevőnek közmű-fejlesztési hozzájárulást megfizetni nem kell.

- c) az adás-vételi szerződés megkötésére csak akkor kerülhet sor, ha a vevő a teljes vételárat az önkormányzat részére megfizetik,
- d) a 97/2018. (VI.28.) sz. Kt. határozat értelmében a vevő tudomásul veszi, hogy elidegenítési tilalom kerül bejegyzésre az Önkormányzat javára,
- e) a teljes vételár megfizetését követően Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata tulajdonosi hozzájárulását adja a Felsőpakony 1209 hrsz-ú, természetben Felsőpakony, Wass Albert utca 1209 hrsz. alatti 664 m<sup>2</sup> területű ingatlan adás-vételi szerződésének megkötéséhez és hozzájárul az ingatlan tulajdonjogának bejegyzéséhez a vevő részére *1/2-ed* tulajdoni arányban.
- f) felhatalmazza a polgármestert, hogy a vevőt tájékoztassa a képviselő-testület döntéséről.
- g) felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására.

**Határidő: 2020.02.28.**

**Felelős: Nagy János polgármester**

## **6. napirendi pont**

**Javaslat a 1230 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú telekingatlanra vevő kijelölésének megtárgyalására**

**Előterjesztő: Nagy János polgármester**

*(előterjesztés, határozati javaslat kiküldésre került, jegyzőkönyv 6. számú melléklete)*

**Nagy János:** kérte a pénzügyi bizottság véleményét.

**Győriné Vajda Zsuzsa:** elmondta, hogy a bizottság a 1230-as hrsz-ú ingatlanra Dózsa Sándort javasolta.

**Nagy János:** megkérdezte, hogy a kiküldött beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek hozzászólása, kérdése. Mivel észrevétel, hozzászólás nem érkezett, kérte, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

### **132/2019. (XI. 27.) számú Képviselő-testületi határozat:**

**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy**

- a) az önkormányzat tulajdonát képező 1230 hrsz-ú építési telket Dózsa Sándor (*állandó cím: 2363 Felsőpakony, Tóth Árpád utca 2.*) részére 1/1 tulajdoni arányban.
- b) az a) pontban foglalt építési telek vételárát **6.480.000 Ft + ÁFA, azaz bruttó 8.229.600 Ft** összegben határozza meg, melyet a vevő átutalással fizet meg az Önkormányzat Sberbank Magyarország Zrt-nél vezetett 14100079-71638049-01000009 számú bankszámlájára. A vételáron felül a földhivatali bejegyzés költségeit, illetve az adás-vételhez kapcsolódó ügyvédi költségeket a vevő fizeti meg. A közművekért fizetendő díjat a vevőnek csak a közmű-szolgáltatók részére kell megfizetni rácsatlakozás esetén, illetve a szerelési költségek is a vevőt terhelik. Önkormányzat felé a vevőnek közmű-fejlesztési hozzájárulást megfizetni nem kell.
- c) az adás-vételi szerződés megkötésére csak akkor kerülhet sor, ha a vevő a teljes vételárat az önkormányzat részére megfizetik,
- d) a 97/2018. (VI.28.) sz. Kt. határozat értelmében a vevő tudomásul veszi, hogy elidegenítési tilalom kerül bejegyzésre az Önkormányzat javára,
- e) a teljes vételár megfizetését követően Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata tulajdonosi hozzájárulását adja a Felsőpakony 1230 hrsz-ú, természetben Felsőpakony, Wass Albert utca 1230 hrsz. alatti 720 m<sup>2</sup> területű ingatlan adás-vételi szerződésének

megkötéséhez és hozzájárul az ingatlan tulajdonjogának bejegyzéséhez a vevő részére 1/1 tulajdoni arányban.

- f) felhatalmazza a polgármestert, hogy a vevőt tájékoztassa a képviselő-testület döntéséről.
- g) felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására.

**Határidő: 2020. február 28.**

**Felelős: Nagy János polgármester**

## **7. napirendi pont**

**Javaslat a 1232 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú telekingatlanra vevő kijelölésének megtárgyalására**

**Előterjesztő: Nagy János polgármester**

*(előterjesztés, határozati javaslat kiküldésre került, jegyzőkönyv 7. számú melléklete)*

**Nagy János:** kérte a pénzügyi bizottság véleményét.

**Győriné Vajda Zsuzsa:** elmondta, hogy a bizottság a 1232-es hrsz-ú ingatlanra Dózsa Péter és Kiss Eszter kérelmét támogatták.

**Nagy János:** megkérdezte, hogy a kiküldött beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek hozzászólása, kérdése. Mivel észrevétel, hozzászólás nem érkezett, kérte, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

### **133/2019. (XI. 27.) számú Képviselő-testületi határozat:**

**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy**

- a) az önkormányzat tulajdonát képező 1232 hrsz-ú építési telket értékesíti Dózsa Péter és Kiss Eszter *(állandó lakcím: 2363 Felsőpakony, Tóth Árpád utca 2.)* szám alatti lakosok részére 1/2-ed 1/2-ed tulajdoni arányban.
- b) az a) pontban foglalt építési telek vételárát **6.480.000 Ft + ÁFA, azaz bruttó 8.229.600 Ft** összegben határozza meg, melyet a vevő átutalással fizet meg az Önkormányzat Sberbank Magyarország Zrt-nél vezetett 14100079-71638049-01000009 számú bankszámlájára. A vételáron felül a földhivatali bejegyzés költségeit, illetve az adás-vételhez kapcsolódó ügyvédi költségeket a vevő fizeti meg. A közművekért fizetendő díjat a vevőnek csak a közműszolgáltatók részére kell megfizetni rácsatlakozás esetén, illetve a szerelési költségek is a vevőt terhelik. Önkormányzat felé a vevőnek közmű fejlesztési hozzájárulást megfizetni nem kell.
- c) az adás-vételi szerződés megkötésére csak akkor kerülhet sor, ha a vevő a teljes vételárát az önkormányzat részére megfizetik,
- d) a 97/2018. (VI.28.) sz. Kt. határozat értelmében a vevő tudomásul veszi, hogy elidegenítési tilalom kerül bejegyzésre az Önkormányzat javára,
- e) a teljes vételár megfizetését követően Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata tulajdonosi hozzájárulását adja a Felsőpakony 1232 hrsz-ú, természetben Felsőpakony, Wass Albert utca 1232 hrsz. alatti 720 m<sup>2</sup> területű ingatlan adás-vételi szerződésének megkötéséhez és hozzájárul az ingatlan tulajdonjogának bejegyzéséhez a vevő részére 1/2-ed 1/2-ed tulajdoni arányban.
- f) felhatalmazza a polgármestert, hogy a vevőt tájékoztassa a képviselő-testület döntéséről.
- g) felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására.

**Határidő: 2020. február 28.**

**Felelős: Nagy János polgármester**

## 8. napirendi pont

Javaslat Peszeki Zoltán kérelmének  
megtárgyalására  
Előterjesztő: Nagy János polgármester

(előterjesztés, határozati javaslat kiküldésre került, jegyzőkönyv 8. számú melléklete)

**Nagy János:** elmondta, hogy ők voltak azok, akik 2017 augusztusában kijelölésre kerültek telekigénylésük alapján. 1 millió forintot befizettek, aztán nem jelezték, hogy mikor szeretnék rendezni a továbbiakat. A testület visszavonta tőlük az ingatlant, a befizetett pénzt visszautaltuk. Újabb kérelmet nyújtottak be, mely szerint két összegben rendeznék a telekárat.

**Győriné Vajda Zsuzsa:** elmondta, hogy a kérelmüket el tudják fogadni azzal a kikötéssel, hogy mivel régóta húzódik már ez a telekügy, a teljes vételárát 2020. január 31-ig ki kell fizetni, csak ebben az esetben tudják támogatni.

**Nagy János:** megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése. Mivel észrevétel, hozzászólás nem érkezett, kérte, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

### 134/2019. (XI. 27.) számú Képviselő-testületi határozat:

**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy**

- az önkormányzat tulajdonát képező 1115 hrsz-ú építési telket értékesíti Peszeki Karolina (lánykori név: Kasos Karolina Rita, született: Budapest, 1977.11.25., anyja neve: Agárdi Magdolna, állandó cím: 1195 Budapest, Jáhn Ferenc utca 13. 9/27., személyi igazolvány szám: 357377AE, adószám: 8396525412) részére 1/1 arányban.
- az a) pontban foglalt építési telek vételárát **10.053.000 Ft + ÁFA, azaz bruttó 12.767.310 Ft** összegben határozza meg, melyet a vevő átutalással fizetnek meg az Önkormányzat Sberbank Magyarország Zrt-nél vezetett 14100079-71638049-01000009 számú bankszámlájára. A vételáron felül a földhivatali bejegyzés költségeit, illetve az adás-vételhez kapcsolódó ügyvédi költségeket a vevő fizeti meg. A közművekért fizetendő díjat a vevőnek csak a közmű-szolgáltatók részére kell megfizetni rácsatlakozás esetén, illetve a szerelési költségek is a vevőt terhelik. Önkormányzat felé a vevőnek közmű-fejlesztési hozzájárulást megfizetni nem kell.
- az adás-vételi szerződés megkötésére csak akkor kerülhet sor, ha a vevő a teljes vételárát az önkormányzat részére megfizetik.
- a teljes vételár megfizetését követően Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata tulajdonosi hozzájárulását adja a Felsőpakony 1115 hrsz-ú, természetben Felsőpakony, Gárdonyi Géza utca 15. szám alatti 1117 m<sup>2</sup> területű ingatlan adás-vételi szerződésének megkötéséhez és hozzájárul az ingatlan tulajdonjogának bejegyzéséhez a vevő részére 1/1 tulajdoni arányban.
- felhatalmazza a polgármestert, hogy a vevőt tájékoztassa a képviselő-testület döntéséről.
- felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására.

**Határidő: 2020. január 31.**

**Felelős: Nagy János polgármester**

## 9. napirendi pont

Javaslat a Magyar Falu Program – óvoda  
udvar pályázat kivitelezési munkáira  
beérkezett árajánlatok megtárgyalására  
Előterjesztő: Nagy János polgármester

(előterjesztés, határozati javaslat kiküldésre került, jegyzőkönyv 9. számú melléklete)

**Nagy János:** elmondta, hogy az önkormányzat a Magyar Falu Program keretében meghirdetett Óvoda udvar című, MFP-OUF/2019 kódszámú pályázatán 4.797.172 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert. A támogatói okirat aláírásra, az összeg folyósításra került.

A játszóudvaron található egy acélkeretes zsidongó, melynek elbontását tervezi az óvoda vezetése. Az elbontott építmény helyére egy esztétikus, fából megépítendő 4\*8 m alapterületű kerti építmény, zsidongó kerül megépítésre. Megvalósítás előtt áll még 5 db udvari játék telepítése is.

Árajánlatokat több helyről is kértek be, viszont csak egy helyről érkezett érvényes ajánlat, amivel a pályázat beadásra is került. Kérte a pénzügyi bizottság álláspontját.

**Györiné Vajda Zsuzsa:** elmondta, hogy az óvoda udvari játék beszerzésére a Scheidl Lajos EV Egyéni Vállalkozó, a zsidongó építésével kapcsolatban pedig Máté Tamás és a Jónás Kft. ajánlatát fogadták el.

**Nagy János:** megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése. Mivel észrevétel, hozzászólás nem érkezett, kérte, hogy aki a határozati javaslatokat elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

**135/2019. (XI. 27.) számú Képviselő-testületi határozat:**  
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- a) 5db udvari játék beszerzésére vonatkozóan Scheidl Lajos EV. (7026 Madocsa, Kender u. 20.) ajánlatát fogadja el,
- b) felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő: azonnal**

**Felelős: Nagy János polgármester**

**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

**136/2019. (XI. 27.) számú Képviselő-testületi határozat:**  
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- a) zsidongó építésére vonatkozóan Máté Tamás (2363 Felsőpakony, Márai S. u. 2/B) ajánlatát fogadja el,
- b) felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő: azonnal**

**Felelős: Nagy János polgármester**

## **10. napirendi pont**

**Javaslat a tervezett gyalogosátkelő tervezési munkáinak elkészítésére vonatkozó árajánlat megtárgyalására**

**Előterjesztő: Nagy János polgármester**

*(előterjesztés, határozati javaslat kiküldésre került, jegyzőkönyv 10. számú melléklete)*

**Nagy János:** elmondta, hogy még a nyár folyamán a sokadik bejárásón vettek részt a rendőrség, a közútkezelő a közlekedési felügyelet az önkormányzat és egy útügyi tervezőnek a jelenlétében azzal kapcsolatban, hogy a Petőfi úton az iskolánál és az óvodánál szeretnének egy gyalogos átkelőt helyet létesíteni. Az óvodánál tervezett gyalogosátkelőt elvetették, illetve olyan feltételeket szabtak, ami irreális. Csak a kereszteződéstől feljebb 30-40 méterrel tudnák kialakítani. Illetve egy egészen bonyolult járdaszívet kialakításával lehetne megoldani, mert ott hat utca találkozik. A Rákóczi útnál viszont van lehetőség gyalogos átkelő kialakítására, a bolt előtt van olyan parkoló, amit meg kell szüntetni, helyette újat kell kialakítani, járdát kell építeni. Ahhoz, hogy a gyalogosátkelő kiépüljön és megvalósuljon, ahhoz tervezni kellett. Tervezéshez Brabanti Józseftől kértek ajánlatot, akivel korábban már dolgoztak együtt a Vasút utcai lakóparkban, illetve korábban a teljes település aszfalt útjainál működött közre. Az ő ajánlatuk nettó 475.000 FT, alanyi áfa mentes. Kértek be még árajánlatot Mátyus Csaba tervező kollégájától tervezésre, hogy legyen mivel összehasonlítani. Az ő vállalási áruk 565.100 Ft. A pénzügyi bizottság véleményét kérte.

**Györiné Vajda Zsuzsa:** elmondta, hogy a kedvezőbb ajánlatot fogadták el.

**Nagy János:** megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése. Mivel észrevétel, hozzászólás nem érkezett, kérte, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

**137/2019. (XI. 27.) számú Képviselő-testületi határozat:**

**Felsőpakony Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy**

- a) Felsőpakony Petőfi S. utca-Rákóczi F. utca csatlakozás térségében gyalogátkelőhely és a hozzávezető járdák építéséhez és parkoló átépítéshez szükséges:
- tervek elkészítésére,
  - a közútkezelői hozzájárulás beszerzésére
  - továbbá az építési engedély beszerzése tárgyban
- Brabanti József egyéni vállalkozó árajánlatát 475.000 Ft összegben fogadja el,
- b) felkéri a polgármestert a tervezési szerződés megkötésére.

**Határidő: azonnal**

**Felelős: Nagy János polgármester**

**11. napirendi pont**

**Javaslat Duna-Tisza közti  
Hulladékgazdálkodási társulás közgyűlési  
delegált tagjának megválasztásának  
megtárgyalására  
Előterjesztő: Nagy János polgármester**

*(előterjesztés, határozati javaslat kiküldésre került, jegyzőkönyv 11. számú melléklete)*

**Nagy János:** elmondta, hogy az előterjesztés szerint láthatták, hogy a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulási Tanácsba tagként Monor Város új polgármesterét Darázi Kálmánt delegálja. Eddig a társulási ülésen a 11 települést a Monori polgármester képviselte.

**Papp Norbert:** megkérdezte, hogy tudnak róla valamit, ért ehhez a feladatkörhöz?

**Nagy János:** elmondta, hogy korábban képviselőként tevékenykedett, polgármester váltás miatt a társulási tanácsnak az a kérése, hogy az új polgármestert jelöljék meg delegáltak, erről is van egy testületi döntés.

**Papp Norbert:** elmondta, hogy ezek szerint jelölhetnének akár teljesen mást is?

**dr. Göndör-Kökény Katalin:** elmondta, hogy különleges szakértelem nem kell hozzá. A Kecskeméti üléseken kell képviselni a 11 települést, majd utána a hozzá tartozó településeket tájékoztatnia kell az ülésen elhangzottakról.

**Nagy János:** elmondta, hogy a tizenegy település képviselői, polgármesterei elmennek Monorra, ott megtárgyalják, hogy a településeknek mik az érdekeik, elképzeléseik, majd amiről döntenek, a delegáltak azt kell képviselnie a Kecskeméti nagygyűlésen.

**Papp Norbert:** elmondta, hogy az alpolgármester feladataira gondolt, hogy nem lehetne-e esetleg azokat kibővíteni.

**Nagy János:** elmondta, hogy annyiban lehet ezt érvényesíteni, hogy amikor ő nem tud elmenni, akkor az alpolgármester úr megy el helyette. Megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése. Mivel észrevétel, hozzászólás nem érkezett, kérte, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**138/2019. (XI. 27.) számú Képviselő-testületi határozat:**

Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

- a) a Duna-Tisza közti Hulladékgyűjtési és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulási Tanácsba tagként Monor Város polgármesterét Darácsi Kálmánt delegálja.
- b) felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a Társulási Tanácsot a delegált tag személyéről.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Nagy János:** elmondta, hogy az ülésnek több napirendi pontja nincs. Mindenkinek megköszönte a részvételt. Az ülést bezárta.

Az ülés zárásának időpontja: 19:03

  
Nagy János  
polgármester



  
dr. Göndör-Kökény Katalin  
jegyző